

Куклы из Эстонии

В помещении Государственного академического центрального театра кукол под руководством народного артиста СССР С. В. Образцова начинается свои гастроли Государственный театр кукол Эстонской ССР.

Эстонские кукольники привезли шесть спектаклей. Маленьким зрителям, несомненно, доставят удовольствие истории про сына короля пней Песси из спектакля «Песси и иллюзия» Ю. Кокко и про страхолюк, которых в их школе специально обучают злу, — «Страхолюка Люка» В. Коржеца. В репертуаре театра, кро-

ме 22 детских постановок, есть ряд пьес, рассчитанных на взрослого зрителя. Москвичам предстоит увидеть «Сон в летнюю ночь» Шекспира, «Гулливер и Гулливер» М. Унта, «Вундербеби» И. Труля.

Государственному театру кукол Эстонской ССР в этом году исполнилось 35 лет. Из двадцати человек труппы многие связаны с театром со дня его основания. И звание лауреата многочисленных фестивалей кукольных театров — достойная награда для талантливого коллектива.

Н. ШЕВЧЕНКО.

г. Москва

СОВЕТСКИЕ КУЛЬТУРА

10 ФЕВ 1987